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КОНКУРЕНТНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ГОТЕЛЮ PALACE DEL MAR 

У сучасних умовах трансформації індустрії гостинності в Україні, 

зумовленої як глобальними викликами, так і внутрішніми соціально-

економічними змінами, конкурентне середовище готелів преміального сегмента 

в місті Одеса характеризується високим рівнем динамічності та структурної 

диференціації. Готель «Palace Del Mar» функціонує у сегменті luxury та 

орієнтований на споживачів із високим рівнем доходів, що формує специфіку 

його конкурентного поля, в якому ключовими є не лише цінові параметри, але й 

якість сервісу, унікальність продукту та емоційна складова споживання [1-2]. 

Це готель категорії п’ять зірок на 29 номерів.  

До найбільш релевантних конкурентів належать об’єкти клубного, бутик- 
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та резортного формату, що поєднують обмежений номерний фонд, 

розташування біля моря та орієнтацію на приватність і високий рівень сервісу. 

Саме такі характеристики формують безпосереднє конкурентне поле 

досліджуваного готелю. 

Найближчим за концепцією є «Villa Le Premier», який розташований у 

прибережній зоні Великого Фонтану, що забезпечує прямий доступ до 

морського узбережжя та формує курортну привабливість. Хоча готель не має 

категорії 5 зірок, але у 2020 році мав сертифікат саме на цю категорію [3]. 

Готель має надзвичайно обмежений номерний фонд – 17 номерів, що відповідає 

формату boutique luxury та забезпечує високий рівень приватності. За даними 

систем бронювання, його оцінки перебувають на рівні близько 9,0, що свідчить 

про стабільно високий рівень задоволеності гостей [4]. Цінова політика 

характеризується преміальним рівнем, з тарифами, що стартують приблизно від 

130-150 дол. США за ніч у середній сезон, що фактично відповідає 

позиціонуванню «Palace Del Mar» як готелю з акцентом на індивідуальний 

сервіс і камерність. 

Схожу модель, але з дещо більшим масштабом, демонструє «Panorama De 

Luxe», який розташований у парковій зоні поблизу моря та водночас у 

відносній близькості до центру міста [5]. Категорію готель наразі не має, але у 

2021 році був п’ятизірковим готелем. Номерний фонд готелю становить 30 

номерів, що формує баланс між бутик-форматом і повноцінним курортним 

сервісом. Високі оцінки гостей та стабільний попит поєднуються з відносно 

високою ціною, яка у високий сезон може перевищувати 10 000 грн за ніч [6]. 

Це позиціонує готель як конкурента, що поєднує індивідуалізацію сервісу з 

розширеною інфраструктурою (SPA, басейн, конференц-зони). 

У сегменті клубних резиденцій із високим рівнем сервісу функціонує 

«Maristella Marine Residence», який також розташований у прибережній зоні та 

орієнтований на довший відпочинок і сімейний формат [7]. Категорію п’ять 

зірок готель втратив зовсім недавно – 26.03.2026 і поки немає інформації щодо 

повторного проходження процедури підтвердження категорії. Його 
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конкурентна перевага полягає у більш масштабній концепції (120 номерів), 

території та комплексному сервісному наповненні, що дозволяє поєднувати 

функції готелю та резиденції [8]. Водночас більш масовий характер об’єкта 

дещо знижує рівень ексклюзивності порівняно з «Palace Del Mar». 

У сегменті п’ятизіркових готелів працює «KADORR Hotel Resort & Spa» 

із 25 номерами, який розташований на Французькому бульварі – одній із 

найпрестижніших туристичних локацій Одеси [9]. Його конкурентна стратегія 

базується на поєднанні курортної та міської функцій, а також на розширеній 

інфраструктурі SPA [10].  

Окрему нішу в межах безпосередніх конкурентів займає «La Gioconda 

Boutique Hotel», який розташований поблизу моря, але у більш спокійній 

частині міста [11]. Його номерний фонд становить 15 номерів, що відповідає 

концепції бутик-готелю з високим рівнем індивідуалізації. Але готель не має 

категорії. За даними Booking.com, рівень оцінок сягає близько 9,5, що свідчить 

про високий рівень задоволеності гостей та ефективне управління якістю 

сервісу [12]. Водночас у відгуках відзначається як сильна сторона атмосфера та 

сервіс, а як слабка – обмеженість інфраструктури, що є типовим для малих 

бутик-готелів . 

Таким чином, конкурентне середовище готелю «Palace Del Mar» 

формується переважно об’єктами з обмеженим номерним фондом (10-35 

номерів), розташованими у прибережній зоні або престижних рекреаційних 

районах, з високим рівнем цін і орієнтацією на індивідуалізований сервіс, а 

також з високою категорією [13]. Відмінності між конкурентами проявляються 

у балансі між камерністю та інфраструктурною насиченістю: одні готелі 

роблять акцент на приватності та бутик-форматі, інші – на комплексності 

послуг і масштабі. У цьому контексті «Palace Del Mar» займає позицію між 

цими моделями, поєднуючи характеристики резорту та бутик-готелю, що 

дозволяє йому конкурувати як у сегменті luxury-відпочинку, так і в сегменті 

індивідуалізованого преміального досвіду [14-15]. 
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ФОРМУВАННЯ БРЕНДУ РОБОТОДАВЦЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ 

ПІДВИЩЕННЯ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ 

 

У сучасних умовах розвитку ринку праці конкуренція між 

підприємствами за кваліфікованих працівників постійно зростає. Для 

роботодавців уже недостатньо пропонувати лише конкурентну заробітну плату, 

адже значну роль у виборі місця роботи відіграють імідж компанії, її цінності, 
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